

“不流血的手术刀”造福肿瘤患者

市一院新添国际先进“利器”为市民服务

本报讯(悦之 朱研 马彦如)医用直线加速器是肿瘤放疗的最重要的设备之一。近日,市第一人民医院为广大肿瘤患者带来福音,耗资3500余万元购进的美国瓦里安TrueBEAM直线加速器已投入临床使用。基于这台设备,可以开展高难度的放疗技术——立体定向放疗。这项技术号称“不流血的手术刀”,标志着国际先进水平的放疗技术已经来到镇江百姓家门口。

今年57岁的葛先生(化名),身体一直较为硬朗。去年8月初,葛先生咳嗽不止,到其他医院就诊,经CT检查,发现肺部有肿瘤。转院来到市一院,确诊为肺癌,且有多处淋巴结转移,不能进行手术治疗。

接受化疗及免疫治疗后三个月复查,发现葛先生肺部病灶进展,并且脑部已有三个转移病灶。脑转移患者生存期非常短,一院肿瘤放疗科主任吴朝阳团队决定用这台最新的直线加速器对他进行立体定向放疗,一个疗程后再次复

查发现,“其中两个病灶做了三次放疗已全部消失,另一个病灶在四次放疗后全部消失。”

“能吃能喝,之前头晕的症状已经好了。”目前,葛先生精神状态良好,他说,每次放疗只要在直线加速器躺个10多分钟,其间也没有出现明显的副作用,每天吃得下、睡得好。“我这次放疗治疗效果比手术治疗效果更好。”谈及此,他的言语中满是对一院的信赖和赞扬。吴朝阳说,下一步将结合放化疗,为葛先生进一步处理肺部和淋巴结病灶。

精确放疗是治愈肿瘤的关键技术,为满足广大肿瘤患者的治疗需求,一院新引进的直线加速器,是放射治疗用高端设备,具有高精度、高剂量率、高度智能化等特性。

据了解,所有适合放疗的患者都可以使用这台设备进行放疗。部分早期肿瘤患者,或晚期患者的转移灶还可以用这台设备做立体定向放疗。目前,已有十多位患者用这台最新的直线加速器进行立体定向放疗,均取得较好疗效。

杨凌获聘中国医协全科医生分会委员

本报讯(仇亚平 梅永生 栾继业)被我市广大居民誉为“最美社区医生”的杨凌再获殊荣。在近日举办的“第七届全国全科医生培训高峰论坛暨第十九届社区卫生与全科医学学术年会”上,杨凌作为全科医生,以其杰出表现和不凡业绩,被中国医师协会聘为“中国医师协会全科医生分会第五届委员会委员”。

据了解,杨凌是该委员会唯一一名镇江委员。该委员会在全国共有206名委员,江苏8名,且大部分来自省、市各大医院,杨凌是唯一来自基层社区卫生服务站的委员。

杨凌现任京口区花山湾社区卫生服务站主任、主任医师,她扎根基层25年,以精湛的医术、高尚的医德,待病人如亲人,是社区老人的好“女儿”,先后荣获全国先进工作者、中国好人等称号。

据市卫健委相关负责人介绍,2011年,国务院印发《关于建立全

科医生的指导意见》,该意见对于推进家庭医生签约服务,维护和增进人民群众健康,具有重要意义。到2021年底,全国已经拥有43.5万名全科医生,大大促进了家庭医生签约服务及健康中国建设。

杨凌就是全科医生中的佼佼者,由她带领的家庭医生团队,目前共服务居民1.1万余人,其中慢病患者1400多人,慢病患者签约率高达98%,同时和重症精神病患者、失独老人、失能人群、特困居民等家庭签订了个性化的服务合约300余份,辖区总人口的签约率达35%,在京口区名列前茅。

杨凌家庭医生工作团队,以“居民健康的守护者、健康素养的传播人、特殊人群的贴心人”为工作导向,为服务对象提供一流的优质服务,受到了各级的认可以及居民的追捧,辖区居民纷纷表示,“有这么好的家庭医生,真是我们的福气!”

迎接建军节 双拥暖人心

市慈善总会退役军人关爱分会 首次开展困难退役军人慰问活动

本报讯(马彦如)7月27日上午,市慈善总会退役军人关爱分会慰问我市困难退役军人,向他们送去节日的问候,传递党和政府的关爱。

慰问组一行上门走访了因病致贫的张有林、姜剑、朱万富等退役军人家庭,向他们送上市慈善总会退役军人基金会慰问金和慰问品,并致以节日的问候。市政协原主席、市慈善总会会长李国忠与他们亲切交谈,详细了解他们的生活状况和健康状况,以及日常生活中所遇到的困难,感谢他们为国防建设、和平发展作出的无私奉

献,同时叮嘱相关部门,要用心用情做好关怀关爱工作,做好政策兜底。

“有党和政府做我们坚强的后盾,我们对未来充满信心。”对慰问组的到来,慰问对象们均表示,在这个特殊的节日能够感受到党和政府的关怀,社会各界的关爱,内心无比的温暖和感动。姜剑说,“今后将继续弘扬退伍不褪色的精神,积极乐观面对生活。”

市慈善总会副会长、退役军人关爱分会会长方德龙介绍,去年年末,市慈善总会、市退役军人事务局联合

成立“镇江市慈善总会退役军人关爱分会”,设立退役军人关爱基金,专项用于“尊戎惠光”退役军人关爱项目,倡议社会各界、广大爱心人士给曾经为国防和军队建设作出贡献的、生活有困难的镇江市退役军人和其他优抚对象献上一份爱心。

本次慰问是退役军人关爱分会成立以来的首次慰问活动,全市慰问对象共30户,慰问礼品由镇江新区圃山公益服务中心的企业家志愿者赞助。

润州区多措并举促进双拥

本报讯(记者 景泊 通讯员 耿欣)7月22日下午,由润州区双拥办牵头并组织召开润州区“八一”建军节军地座谈会。

记者从会上了解到,近

年来润州区双拥工作成绩突出,地方政府对军队建设予以大力支持,并在组织领导、实事办理、服务保障、社会拥军、国防教育等方面取得突出成效。各驻地部队代表对

润州双拥工作表示充分认可,并对地方政府向军队建设长期关心与支持 and 解决军人“三后”问题表示衷心感谢。

金星社区慰问退役军人

本报讯(孙晨飞 朱斌)在“八一”建军节即将到来之际,7月20日,润州区七里甸街道金星社区党委为辖区内的退役军人送去节日的问候。

走访中,工作人员为退

役军人们送上慰问品,并询问他们的工作情况、身体状况、家庭生活等,了解他们在生活中存在的实际困难和问题,倾听他们的心声,向他们致以节日的问候和崇高的敬意。

金星社区党委表示,将尽力给予他们最贴心的关爱,希望广大退役军人继续发扬人民军队的光荣传统和优良作风,一如既往发挥正能量,为祖国建设和社会发展作出新的贡献。



7月27日,市三院赴武警某部队开展庆“八一”走访慰问健康活动,为部队官兵送去了防暑降温物资和口腔健康服务。景梦瑶 王呈 摄影报道

福彩中奖号码

东方6+1(第22085期)
中奖号码:6 4 1 2 1 1+牛
福彩“3D游戏”(第22198期)
中奖号码:6 1 1
福彩“15选5”(第22198期)
中奖号码:5 6 9 10 11

体彩中奖号码

大乐透(第22085期)
中奖号码:11 16 31 33 35+6 8
体彩“排列3”(第22198期)
中奖号码:0 3 7
体彩“排列5”(第22198期)
中奖号码:0 3 7 3 2

方便快捷天天有 几十元投入 几十万人关注

分类信息

小投入 大回报 生活助手 包罗万象 85010256

友情提示:本报对所有信息的手续都严格进行审核,仍不敢保证每一条信息的真实性,请客户认真严格审核,审核后所产生的一切纠纷均自行承担,本刊信息不作为承担法律责任的依据。

家电维修	专家,电视、洗衣机、空调等制冷设备,含厂企设备	●镇江市家电维修 18905282938
婚姻中介	成立26年:女95岁1米62事业;女91年硕士;女91年硕士事业管理;女69生13337758393	●天赐老中青婚介
债权转让通知	张良安、江山你们与宗健于2019年7月5日在镇江市润州区人民法院形成了(2019)苏1111民初646号民事判决书,现宗健将该判决书项下所有的债权(含诉讼费)及所有的相关权利全部转让给杜平,自即日起请向受让方杜平支付所有欠款,特此通知。	通知人:宗健 2022年7月28日